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ÚJRA ÜLÉSEZIK A TESTÜLET – ÉLÕ KÖZVETÍTÉS
Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete 2016. november 24-én, csütörtökön, 9 órától tartja következõ 

ülését a Nagykõrösi Arany János Kulturális Központ dísztermében.

XI. évfolyam 46. szám 2016. november 18. Ingyenes információs lap

Az ülés élõ közvetítését az interneten is követheti november 24-én  9 órától a www.nagykoros.hu internetes oldalon.

Részletek lapunk 3. oldalán!
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Gyász
Kendró Ferencné 

sz. Kovács Julianna (1924)

Rostás Jánosné 
sz. Nyúl Margit Mária (1934)

Vona Gábor beállt
Gyurcsány Ferenc

mögé

Németh Szilárd, a Fidesz
országgyûlési képviselõje
szerint Vona Gábor, a Job-
bik elnöke „felsorakozott”
Gyurcsány Ferenc, a De-
mokratikus Koalíció elnöke
mögé.

A fideszes politikus, aki egy-
ben a nemzetbiztonsági bi-
zottság alelnöke, azzal kap-
csolatban tette a megjegyzést
az M1 aktuális csatornán,

hogy nem kapta meg a két-
harmados támogatást az az
alkotmánymódosítási javas-
lat, amely kimondta: Ma-
gyarországra idegen népes-
ség nem telepíthetõ be. Né-
meth Szilárd felelõtlennek
nevezte az ellenzéki pártokat
azért, mert „megakadályoz-
ták”, hogy az emberek dön-
tése bekerüljön az alkot-
mányba. MTI

Megemlékezés

RONKÓ FERENCNÉ
sz. VALKAI ZSUZSANNA 

halálának 10. évfordulójára

„Szomorú az út, mely a sírhoz vezet, 
ahol megpihen a drága Anyai szíved. 

Most sírod elõtt állunk, talán Te is látod, 
hogy körülötted van a szeretõ családod.

Könnyes szemmel nézünk fel az égre, 
szeretünk Téged most és mindörökké.”

A szeretõ család 

A kormány 
15 százalékos 

minimálbéremelést
javasol jövõre

A garantált bérminimum 25
százalékkal nõhet jövõre,
2018-ban a minimálbér továb-
bi 8, a garantált bérminimum
12 százalékkal emelkedhet –
jelentette be Varga Mihály
nemzetgazdasági miniszter a
Versenyszféra és a Kormány
Állandó Konzultációs Fórumá-
nak kibõvített testületi ülését
követõen. 

Hozzátette, a kormány azt is
javasolja, hogy 2019-tõl 4
éven keresztül újabb 2-2 száza-
lékponttal csökkenjen a mun-
káltatók járulékterhe, ha a
reálbérek emelkedése eléri az
évi 6 százalékot.

A kormány szerint 6 éves cik-
lusban a béremelések mértéke
reálérteken akár a 40 százalé-
kot is elérheti, ennek természe-
tesen a gazdaság teljesítõképes-
ségét nem szabad veszélyeztet-
nie – emelte ki a miniszter.
Ezért egy olyan javaslatot tet-
tek, amely összeköti a követke-
zõ évek béremeléseit a haté-
konyság és a versenyképesség
javításával – tette hozzá. A kor-
mány abban érdekelt, hogy a

javaslat minden partner számá-
ra vállalható megoldás kiindu-
lópontját jelentse – mondta
Varga Mihály, hozzátéve, hogy
folytatják az egyeztetéseket a
következõ napokban. Ennek a
végén egy olyan, hat évre szóló
megállapodást szeretnének
kötni, amely biztosítja minden-
kinek, hogy elõre látható pá-
lyát tudjanak megtervezni.

Palkovics Imre, a Munkásta-
nácsok Országos Szövetségé-
nek (MOSZ) elnöke a sajtótá-
jékoztatón elmondta: kellemes
meglepetés volt a szakszerveze-
teknek, hogy a követeléseiket
meghaladó minimálbérre és
szakmunkás bérminimumra
tett ajánlatot a kormány. Hoz-
zátette, hogy a szakszervezetek
elmúlt években megfogalma-
zott javaslatait siker koronáz-
ta. Véleménye szerint a gazda-
ság fejlõdése, a munkaerõhi-
ány, és már a fogyasztás növe-
kedésének a gátjává váló ala-
csony kereseti szint vezetett eh-
hez a kormányzati javaslathoz.
(…)

(MTI)
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A nagykõrösi sajtótájékoztató A budapesti sajtótájékoztató után

lyek létrehozása alapján lehet
költségvetési támogatást kapni a
beruházásokra, hanem a techno-
lógiai színvonalat és a hozzáadott
értéket is figyelembe veszik. Hoz-
zátette: a költségvetési források
akkor is rendelkezésre fognak áll-
ni, ha a vállalat új típusú techno-
lógiát hoz Magyarországra és
megtartja a már meglévõ munka-
helyeket. A képzési támogatások
rendszerét úgy alakítják át, hogy
elérhetõ legyen a részmunkaidõ-
ben dolgozók számára is, emellett
egyszerûsítik az adminisztrációt
és mérséklik a bürokratikus ter-
heket – mondta a miniszter.

A külgazdasági és külügymi-
niszter ismertette, 151 japán vál-
lalat van jelen az országban, kö-
zülük 46 gyártókapacitással is
rendelkezik. Mintegy 30 ezer em-
bernek adnak munkát, és a legfej-
lettebb technológiai színvonalon
termelnek. A kormány 7 stratégi-
ai megállapodást kötött japán
vállalatokkal, a szigetország a má-
sodik legfontosabb kereskedelmi
partner a Távol-Keletrõl, idén
nyolc hónap alatt 8 százakkal
nõtt a kétoldalú kereskedelmi
forgalom – számolt be a minisz-
ter.

Koji Yanase, a SIIX Corpora-
tion igazgatója elmondta, a ter-
vek szerint az új egység 2017 har-
madik negyedévében kezdi meg

mûködését. Az új gyárban ipari,
autóipari és háztartási gépek
elektronikus részegységeit gyárt-
ják majd – mondta.

Az igazgató ismertette, az Eu-
rópában több mint 40 éve jelen
lévõ SIIX Corporation forgalma
évi 2,2 milliárd dollárra tehetõ,
a vállalat több mint 10 ezer

munkavállalót foglalkoztat, vi-
lágszerte – a nagykõrösi beruhá-
zással együtt – 12 gyárat üze-
meltet.

A 16 800 négyzetméteresre
tervezett nagykõrösi gyártóegy-
ség az európai partnerek out-
sourcing és logisztikai igényeit
elégíti majd ki.                    MTI

„Nem csak megõrizzük a munkahelyeket, hanem
újakat is teremtünk”

Mondták el Nagykõrös városvezetõi a november 16-án, a Nagykõ-
rösi Arany János Kulturális Központ Dísztermében megrendezett
sajtótájékoztatón, melyre a hivatalos budapesti minisztériumi beje-
lentést követõen került sor. Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester is-
mertette, hogy a Sanshin korábbi telephelyén a japán cég 6,4 milli-
árdos beruházást kíván végrehajtani, elsõ körben 300 fõt kívánnak
foglalkoztatni. Mindezt történelmi léptékûnek nevezte, hiszen ilyen
mérvû munkahelyteremtõ beruházásra a város életében még nem
került sor. Dr. Czira Szabolcs polgármester elmondta, hogy a Ma-
gyar Állam is komoly összeggel támogatja a nagykõrösi beruházást,
és az is elképzelhetõ, hogy amennyiben megfelelõ mennyiségû mun-
kaerõt tudnak foglalkoztatni, akár ennek többszöröse is lehet a fog-
lalkoztatottak száma.  A beruházás nem csak a volt Sanshin terüle-
tét érinti, a japán cég felvásárolta a környezõ ingatlanokat is a fej-
lesztéshez. Ebben aktívan mûködött közre egy helyi vállalkozó, Ta-
kács Ferenc, aki mindenben segítette a befektetõket. Mindezt Dr.
Czira Szabolcs megköszönte. A japán nagyvállalat ideköltözésében
nagy szerepet játszott Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester munká-
ja, akinek menedzselése mellett Nagykõrös Befektetõbarát Telepü-
lés címet nyert el, így figyeltek fel városunkra. Dr. Czira Szabolcs
polgármester kiemelte, hogy köszöni mindazoknak a munkáját,
akik segítették és segítik a város fejlõdését, mert, mint említette, ez
csakis csapatmunkában lehetséges.

Részletek minderrõl késõbb... Lõrinczy Veronika

Folytatás az 1. oldalról

Mintegy 6,4 milliárd forintos be-
ruházással 300 munkahelyet te-
remt a japán SIIX Corporation
elektronikai vállalat Nagykõrös-
ön, amelyhez a kormány 1,3 mil-
liárd forintos vissza nem téríten-
dõ támogatást ad – jelentette be a
külgazdasági és külügyminiszter
sajtótájékoztatón szerdán Buda-
pesten. Szijjártó Péter hozzátette,
a SIIX Corporation döntõen az
autóipar számára termel, az
elektronikai gyártási szolgáltató
szektorban a világ 13. legjelentõ-
sebb vállalata, Japánban az elsõ.

Magyarország egyik legfonto-
sabb gazdaságpolitikai célja,
hogy a keletrõl nyugatra áramló
tõkét megállítsa az országban, er-
rõl szól a keleti nyitás – mondta.
Közép-Európában Magyaror-
szágra érkezik a legtöbb távol-ke-
leti tõke – tette hozzá.

Szijjártó Péter kiemelte, a kö-
vetkezõ idõszak sikerei azon múl-
nak, sikerül-e megfelelõ partner-
séget kötni a gazdasági fejlõdés új
korszakát, a digitalizációt, elek-
tromobilitást, automatizálást
képviselõ vállalatokkal.

A külgazdasági és külügymi-
niszter beszámolt arról is, hogy
január elsejétõl átalakul a befek-
tetés-ösztönzési rendszer. A jövõ
évtõl már nemcsak a munkahe-
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KÕRÖSI SZÁM

Nagykõrös városa az egyik legnagyobb összeget, 1 forint híján 30 millió forintot kapott az önkormányzati
feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására címû pályázatból. Ezen összegbõl járdák épülhetnek.

29.999.999 Ft29.999.999 Ft

„Az országos reprezentatív felmérés válaszadóinak 56 százaléka úgy ítéli meg, 
veszélyt jelent az országra, hogy az ellenzék megakadályozta a kötelezõ betelepítés

tiltásával kapcsolatos alkotmánymódosítás elfogadását.
Így Brüsszelnek nagyobb lehetõsége nyílik a betelepítés kikényszerítésére”

– jegyezte meg Halász János, kormánypárti frakciószóvivõ.

Kustár logója
Érthetõ félelmek kerítették
hatalmába Kustár Tamás Ba-
lázst, aki közel másfél éve
fordult szembe saját pártjá-
val, eltávolodott a Fidesz
konzervatív értékrendjétõl és
nemtelen támadások egész
sorát indította az ellen a kö-
zösség ellen, akiknek a támo-
gatásával politikai pozíciót
nyert el. Mivelhogy 1994-
ben elbukta a polgármester-
választást, így világos, hogy
mekkora jelentõsége volt an-
nak, hogy megkapta a Fidesz
támogatását és a hozzá tarto-
zó logót – azóta tud nyerni
is. Õ erre esküdött fel, ennek
a képviseletére, hiszen ebbõl
szerzett megának politikai
tõkét, most is „ebbõl él”.
Kustár Tamás Balázs idõköz-
ben elárulta azokat, akik hit-
tek benne, és mint a faltörõ
kos, mindenen áthatol, sen-
kire nincs tekintettel, legye-
nek azok a tûzoltók, a Hu-
mánszolgáltató Központ ve-
zetõje, a Törös család és az
utcaátnevezésen való rugó-
zás, az óvoda egyházi kézbe
adásától szinte úgy irtózott,
mint ördög a tömjénfüsttõl.
Mára bebizonyosodott, hogy
jó gazdái az óvodának,
Kustár Tamásnak sem ártana
egy kis egyházi nevelés, Kain
és Ábel történetét imádná.
Az már igen komoly, akár or-

vosi problémákat is felvet,
hogy egy sportparkot egy
közlekedési csomópontba
akart telepíttetni, közvetlen
életveszélynek kitéve saját
választókörzetének ifjúságát.
Ez nem egy felelõs politikus
viselkedése, inkább egy dü-
hödt megalomániás jellemzõ
stílusjegyei lehetnének. Nem
véletlen, hogy még annyival
sem tiszteli meg saját szava-
zóit, hogy lemond, Kustár el-
végre nem nagykõrösi lakos
és bár õ maga ezt határozot-
tan cáfolta, ám mindkét kö-
zeli családtagjának facebook
oldalán Kecskemét van lak-
helynek megadva, valaki te-
hát nem mond igazat. Vagy
Kustár velük is összeveszett
és elköltözött? Hogyan kép-
viselhetik olyanok a választó-
kat, akik nem tartják magu-
kat megválasztásukkor tett
ígéreteikhez? Hogyan képvi-
selheti valaki Kecskeméti la-
kosként a nagykõrösiek ér-
dekeit? Milyen alapon tá-
madja a nagykõrösi polgár-
mestert egy kecskeméti oli-
garcha, akinek 1994 óta csak
egy vágya van, hogy polgár-
mester lehessen? 

Legkésõbb 2019-ben elválik
az ocsú a búzától…

Horváth Tibor

Tisztelt Gazdatársak!
A Kisgazda Polgári Egyesület rö-
vid összefoglalót készített a je-
lenleg elérhetõ mezõgazdasági
pályázati lehetõségekrõl. Mint a
szervezet választókerületi elnöke
ezúton is szeretném figyelmükbe
ajánlani az alábbi pályázati lehe-
tõségeket, bízva abban, hogy mi-
nél több helyi Gazdatársunk pá-
lyázik sikerrel és tudja fejleszteni
a családja megélhetését biztosító
gazdaságát.

Magyarország Kormánya a
Vidékfejlesztési Program kereté-
ben számos olyan pályázatot írt
ki, melyek célja az eszközbeszer-
zés, telephelyfejlesztés segítése, a
jövõképes mezõgazdasági terme-
lõk és mezõgazdasági vállalko-
zók támogatása.

Az alábbi pályázati lehetõsé-
geket ajánlom szíves figyel-
mükbe:

– Kertészet pályázat 50% tá-
mogatással, akár traktorra is. A
Kertészet korszerûsítése – ültet-
vénytelepítés támogatására ön-
tözés kialakításának lehetõségé-
vel. A felhívás kódszáma: VP-2-
4.1.3.2.-16.

– Állattartó telepek fejlesztése
– 50–60% támogatással (kecske,
juh, méhek, csincsilla, ló stb.) –
Kódszáma: VP2-4.1.1.1-16

– 100%-os támogatottságú a
Mezõgazdasági kisüzemek fej-
lesztésére irányuló VP-2-6.3.1-
16 számú pályázat

– Öntözésfejlesztési pályázat a
mezõgazdasági vízgazdálkodási
ágazat fejlesztése érdekében. A
Felhívás kódszáma: VP2-4.1.4-16

– Borászat termékfejlesztés tá-
mogatása – VP3-4.2.2-16
Kisméretû terménytároló, -szárí-
tó és -tisztító építése – VP2-
4.1.2-16

A pályázatok benyújtási határ-
idejérõl, részleteirõl, dokumen-
tumairól tájékoztatást kaphat a
www.palyazat.gov.hu internetes
oldalon, valamint a Falugazdá-
szoknál.

Nagy Balázs
önkormányzati képviselõ

A KPE választókerületi elnöke

TOLDI MIKLÓS
ÉLELMISZERIPARI 

SZAKKÉPZÕ ISKOLA
ÉS KOLLÉGIUM

NYÍLT NAP:
2016. november 22.

8 óra
Szeretettel várunk minden
érdeklõdõ szülõt és diákot!

2750 Nagykõrös, 
Ceglédi út 24.

Tel.: 53/351-922;
Fax: 53/ 351-599

www.toldi-nk.sulinet.hu 
toldi@toldi-nk.sulinet.hu 
OM azonosító: 032637
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„Trumpra semmilyen körülmények között nem szavaz-
nék” – fogalmazott Ábrahám doktor vérrokona, Kevin
Baker a Heti Híreknek adott augusztusi interjújában.
Úgy tûnik, sosem sikerül a jó, a gyõztes oldalon áll-
ni… ez vajon családi vonás lehet?VICCSÁV

Zágráb vermet ásott,
és Cseh János esett bele…

Múlt héten robbant a bomba,
a Cseh János-ügy, mint arról
elõzõ lapszámunkban beszá-
moltunk, az 1956-os Intézet
tájékoztatása szerint Cseh Já-
nost, Zágráb Nándor fegyver-
hordozóját nem ítélték halál-
ra: „valamilyen okból a forra-
dalommal kapcsolatban a
szervek feljegyezték a nevét,
de még csak eljárást sem indí-
tottak ellene. Következés-
képpen a halálos ítélettel
nem sújthatták”. Ezek után
szükségesnek láttuk, hogy
Zágráb Nándor és Cseh János
hivatalos dokumentumokkal
bizonyítsák állításukat, hogy
egy „forradalmi, nagykõrösi
hõsrõl” van szó. Az, hogy
nagykõrösi forradalmi hõs, az
már eleve megbukott, mert
Cseh János maga jelentette ki,

jártakor jó barátként, harcos-
társként köszöntötte, de in-
formációink szerint a MIÉP
és a Jobbik irányába is próbál-
kozott, majd Zágrábnál kö-
tött ki. Mielõtt még nagyon
sajnálnánk idõs kora ellenére,
látható, hogy õ keresi a politi-
kai aktivitást, õ vesz részt el-
lenzéki tüntetéseken fõszó-
nokként, és õ megy be mocs-
kolódni közmeghallgatásra,
még akkor is, ha csak küldik.
Apropó, közmeghallgatás, a
novemberi testületi ülés ele-
jén lehetõség nyílik ezt a kér-
dést is tisztázni, amennyiben
ez most sem történik meg,
úgy azt a nagykõrösi törté-
nelem meghamisításának, a
nagykõrösi emberek újbóli
félrevezetésének kell hogy ér-
tékeljük.

Zágráb hitelességi válság-
ban van egész szedett-vedett
csapatával együtt, ezért pró-
bál új, elsõ látásra hitelesnek
ható arcokat, mint Cseh Já-
nos felhasználni, és az õ ré-
vén politikai hasznot besö-
pörni, az 1956-os Intézet ál-
lásfoglalásával ez már most
megbukott, úgy látszik, ösz-
szenõ, ami összetartozik. Ott
pedig még nem tartunk,
hogy Zágráb mondja meg,
hogy ki a nagykõrösi hõs és
ki nem, ehhez neki semmi-
lyen joga nincsen, erkölcsi
alapja meg pláne…

A Cseh János-ügy nem ért
véget, végigvisszük, mert az
igazság még mindig a mi ol-
dalunkon áll!

Horváth Tibor

Remekelt az óvodai
munkaterv

Talamon Attiláné intézményvezetõ ké-
szítette el a Városi Óvoda 2017-es mun-
katervét, melyet a szakbizottság megtár-
gyalt, és egyhangú igennel elfogadott.
A felszólalók mindegyike méltatta a szak-
mai precizitással, remekül, magas színvo-
nalon összeállított anyagot. Mindebbõl
kiderül, hogy az ide járó gyermekek a le-
hetõ legjobb, leggondosabb kezekbe ke-
rülnek, és a Városi Óvoda dolgozóinak
színvonalas munkája megalapozza a kis-
gyermekek általános iskolai éveit is.
A munkatervben szó esik a kiemelten te-
hetséges gyermekekkel való foglalkozás-
ról is, mely a mai világban elengedhetet-
len része az oktató-nevelõ munkának.

hogy csak 41 éve él városunk-
ban, tehát 1956 helyi esemé-
nyeihez neki semmi köze nem
lehetett, ezek tények. Hogy
„hõs” lenne? Azon kívül,
hogy ezt Cseh János és Zág-
ráb Nándor állítja, jó lenne
valamilyen bizonyítékokkal
alátámasztani. Eddig semmi,
vagyis egyetlenegy dokumen-
tumot nem hoztak nyilvános-
ságra. Egy 1993-as, nácik el-
leni harcért kapott emléklap
(ettõl még kommunista is le-
hetne akár), valamint a 2006-
ban, két szemkilövetés és
kardlapozás között átvett ki-
tüntetés sem bizonyítja Cseh
János múltbéli tevékenységét,
sûrû homály fedi múltját.
Cseh urat sem kell félteni, lát-
hatóan jó kapcsolatot ápol az
MSZP-vel, Tóbiás József itt-
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A Brill Kft. 
jó kommunikációs 

képességgel, 
felsőfokú végzettséggel 
rendelkező, lendületes 

ÉRTÉKESÍTŐ 
munkatársat keres.

A szakmai önéletrajzokat a 
rozsika@brillkft.hu
e-mail címre várjuk.

Hirdetés

Hirdetés

„Magyarország védelmében az emberek csak a KDNP-re és a Fideszre
számíthatnak, az ellenzékre nem”

– közölte Kósa Lajos frakcióvezetõ.

Lakatos Levente –
Sztáríró a könyvtárban

November 9-én Lakatos Le-
vente volt a vendége a Szabó
Károly Városi Könyvtárnak.
Az író-olvasó találkozóra a
fiatal szerzõ nem érkezett
egyedül, vele tartott aranyos
kis kutyusa is, aki békésen
pihent gazdája „fellépése”
idején. Az író a Szeress Job-
ban címû könyvét mutatta
be a közönségnek. Részletek
facebook oldalunkon.

EU Építõ: 
Irány a cementgyár

Az EU Építõ Kft. munkatársai
a közelmúltban csapatépítõ
tréninggel összekötött gyárlá-
togatáson vettek részt a
LAFARGE Cementgyárban,
ahol értékes szakmai tapaszta-
latokat szereztek. Simon János

cégvezetõ lapunknak elmond-
ta, hogy a magyarországi ce-
mentgyártásban élen járó cég
azokat a partnereket hívja meg
ilyen programokra, melyek ki-
emelt üzleti partnereknek szá-
mítanak.

A verseny lezárult...

Nem sok város „dicsekedhet”
azzal, hogy erdeiben, közterein
olyan szépséges õshonos fák él-
nek, amelyek egyben a település
JELFÁI is. Mi mindezt Kapás Ti-
bornak köszönhetjük, aki évtize-
dekkel ezelõtt levédette azokat a
fákat, amelyek különleges helyet
foglalnak el az itt élõ emberek
életében. Ilyen a mi Arany János
jelfánk a város szívében, melyet
beneveztük az Év Fája országos
versenybe. Ez a csodálatos ma-
gyar kõris nagy örömünkre be-
került a tizenkét döntõs fa közé.

Szerettük volna 2017-ben,

Arany születésének bicentenári-
umán az emlékezést ezzel a pá-
lyázattal is ünnepélyesebbé ten-
ni, Arany János szellemiségét ily
módon is megosztani az ország
lakóival. 

November 4-én kihirdették az
eredményt, hatodikak lettünk.

Mi ennek az eredménynek is
nagyon örülünk. Országos szin-
ten 6. helyezettnek lenni is szép
dolog.

Arany-Híd Madár- 
és Természetbarát Kör
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A HÉT KÉRDÉSE
Hol a ZágrÁBrahámi Jobb Nagykõrösért által csak beígért 

új konzervgyár?

November 15-én megalakult a Nagykõrösi Ifjúsági Tanács. További részleteket, 
a szervezet mûködésérõl, céljairól a következõ lapszámainkban olvashat.

Nagy Sándor: Utak a XX.
századi didaktikából címmel
rendezett emlékkonferenciát
2016. november 10-én a
Magyar Pedagógiai Társaság
és a Károli Gáspár Reformá-
tus Egyetem Tanítóképzõ
Fõiskolai Kara. A rendez-
vény keretében emléktáblát
állítottak a fõiskola egykori
hallgatójának, a 100 éve szü-
letett Nagy Sándornak a tisz-
teletére. 

A konferencián köszöntõt
mondott Dr. Czira Szabolcs,
Nagykõrös Város Polgár-
mestere.

A konferencia délelõttjén

értékes elõadások hangzot-
tak el Nagy Sándor életérõl,
pedagógiai munkásságáról.,

délután pedig szekcióülések-
re került sor. A kari Tudomá-
nyos Diákköri Konferencián

zsûritagként vett részt
Szabóné Irházi Zsuzsanna,
az Önkormányzat Oktatási,
Kulturális, Ifjúsági és Sport
Bizottságának elnöke, aki
Nagykõrös város különdíját
adta át három tehetséges di-
áknak, akik továbbjutottak
az Országos konferenciára.
Név szerint: Bordás Ráhel és
Klemán Tünde budapesti ta-
nító szakos hallgatók ( témá-
juk a mai gyermekek és a ter-
mészet kapcsolata ) és Faze-
kas Elek nagykõrösi szociális
munka szakos hallgató ( té-
mája a videójáték-függõség
hátterei ).

Emlékkonferenciát tartottak a nagykõrösi fõiskolán
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A bátor nagykõrösi fiatalember
üldözte a lopott Ladát, 

melybe Kõrösön tankoltak fizetés
nélkül

Riasztott
a CO-mérõ

Nagykõrösön

Egy bátor nagykõrösi fiatalem-
ber segítségével kapták el azokat
a bûnelkövetõket, akik egy
Kecskemétrõl lopott Ladával
kezdtek ámokfutásba, majd fize-
tés nélkül tankoltak egy nagykõ-
rösi töltõállomáson. 
A Kecskeméti Rendõrkapitány-
ság Bûnügyi Osztálya nyomo-
zást indított lopás bûntett elkö-
vetésének gyanúja miatt isme-
retlen tettesek ellen. Az egyik
kecskeméti áruház parkolójában
hagyott Lada típusú személy-
gépkocsit 2016. november 12-

én 8 óra és 19 óra kö-
zött ismeretlen szemé-
lyek ellopták. Egy isme-
retlen sofõr az egyik
nagykõrösi benzinkú-
ton 2016. november
13-án az esti órákban
megtankolt egy Lada tí-
pusú autót, majd fizetés
nélkül Kecskemét irá-

nyába elhajtott. A helyi rend-
õrök a bûncselekményrõl azon-
nal értesítették a Kecskeméti
Rendõrkapitányságot. A megye-
székhely egyenruhásai a Ceglédi
úton megállították és igazoltat-
ták az autót, amelyrõl kiderült,
hogy azt az elõzõ nap lopták el
a kecskeméti áruház parkolójá-
ból. A Kecskeméti Rendõrkapi-
tányság lopás bûntett elköveté-
sének megalapozott gyanúja mi-
att õrizetbe vette a 29 éves jak-
abszállási R. Zsoltot és a 26 éves
kunszentmiklósi R. Arankát.

Gergõ, a bûnözõket üldözõ fia-
talember meséli:

„A 4-es kútoszlop mellett áll-
tam, amikor történt az elhajtás.
Autóval utánuk mentem, majd
a laktanyánál utol is értem a
Ladát, leolvastam a rendszá-
mát. BDE-515 Hívtam a kúton
dolgozó haveromat, lediktál-
tam, aztán õk hívták is a rend-
õröket. Katonatelepig követtem
õket, addig többször is próbál-
tak balesetet okozni, átmenve a
szembe sávba, ijesztgetve a
szembe jövõket. Katonatelepnél
szóltak, hogy hagyhatom, mert
Kecskeméten már várják õket
az ottani rendõrök, így vissza-
fordultam. Mire visszaértem,
már a kúton voltak a nagykõrö-
si kollégák, majd felvették az
összes szemtanú adatait, köztük
az enyémet is.”

police.hu – LÕVE

Nagykõrös város szakbizottságai
megtárgyalták és elfogadták a
KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.
Lakásbérleti díjak felülvizsgála-
tával kapcsolatos elõterjesztését.
A Jogi, Gazdasági és Közbeszer-
zési Bizottság november 10-én
ülésezett, ahol a témával kap-
csolatban számos kérdés merült
fel. Nagy Balázs bizottsági el-
nök, aki saját elmondása szerint
is szociálisan érzékeny, azt tuda-
kolta, hogy nem kellene-e
szociális bérlakásokat kijelölni.
Dr. Nyíkos Sára címzetes fõjegy-
zõ válaszában elmondta, hogy a
lakás, az lakás és nem lehet szo-
ciális kategóriába sorolni. Egy
rendelet határozza meg azt,
hogy ki jogosult szociális bérla-
kás igénybevételére. Kiderült,
hogy számos szigorú feltételnek
kell megfelelnie annak, aki szo-
ciális alapon igényelne bérlakást
a helyi önkormányzattól. Ha er-
re reális igény merülne fel, a
KÖVA-KOM vezérigazgatójá-
nak tájékoztatása szerint tudná-
nak ilyet biztosítani.

zetéseit megfizetnie. Ragó Ildikó
a KÖVA-KOM vezérigazgatója
elmondta, hogy a két szociális
bérlakás esetében szerzõdéssze-
gést követtek el a bérbevevõk.
Az egyik család már kiköltözött,
a másik ellen a kilakoltatási eljá-

rás folyamatban van, de sajnos
hamarosan életbe lép a kilakolta-
tási moratórium. Összesen há-
rom esetben halmoztak fel a la-
kók mintegy 1-1 milliós tarto-
zást.

LÕVE

Porondon a KÖVA által kiadott szociális bérlakások

Nagykõrös Városa híres gyönyörû köztéri mûalkotásairól, a
városvezetés óvja-védi is õket. Az elmúlt napokban „becso-
magolták” féltve õrzött kincseinket, hogy megvédjék azokat
az idõjárás viszontagságaitól. Képünkön Zala György: Hõsök
szobra címû mûalkotása látható, ahogyan várja a zordabb
idõt. Talapzata szépen felújítva, hamarosan az ezt körülvevõ
tér is megújul. LÕVE

Téli nyugovóra tértek csodálatos szobraink

November 12-én az esti
órákban Nagykõrösön, a
Ceglédi úton egy társasház
egy lakásában riasztott he-
lyesen az érzékelõ. A házban
egy idõs ember tartózkodott,
aki a jelzésre elhagyta az in-
gatlant, így nem szenvedett
sérüléseket. A nagykõrösi
önkormányzati és a ceglédi
hivatásos tûzoltók mérése-
ket végeztek a lakásban, és
kimutatták a veszélyes gáz
jelenlétét. A tûzoltóegységek
átszellõztették a helyisége-
ket, majd a kéménybe bekö-
tött többi ingatlanban is mé-
réseket végeztek, ahol nem
volt érzékelhetõ az égéster-
mék visszaáramlás.

Információk: 
Csámpai Attila 
tû. törzszászlós

Pest Megyei 
Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság
Megyei szóvivõ

Ebben az esetben ugyan kau-
ciót nem kell a bérlõnek leten-
nie, viszont lakás nem lehet a ne-
vükön, és a beköltözõknek jöve-
delemmel kell rendelkezniük.
Ezen kívül a bérleti szerzõdésben
lévõ jogoknak és kötelezettsé-
geknek eleget kell tennie a bér-
lõknek. Csakis azok költözhet-
nek be, akiket a szerzõdés meg-
kötésekor megjelöltek. Ráadásul
lakás elõtakarékossági szerzõdés
megkötése is kötelezõ annak ér-
dekében, hogy a lakók késõbb
saját ingatlannal legyenek képe-
sek rendelkezni. A KÖVA-
KOM-nak sajnos nincsenek túl
jó tapasztalatai a szociális bérla-
kásokkal kapcsolatban. Össze-
sen három ilyen van jelenleg a
városban. Mindhárom esetben
borzalmas, milliós nagyságrendû
tartozást halmoztak fel a lakók.
Így gyakorlatilag nem lehet gaz-
daságosan újra lakás céljára kiad-
ni ezeket, mert a közmûvek visz-
szakötésére szükség van, de a
fenntartónak, a KÖVA-KOM-
nak kéne a lakók elmaradt befi-
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Megújult a
CIVILEK HÁZA

KÉPVISELÕINK BÜSZKÉK
A NAGYKÕRÖSI KÓRHÁZRA

– Lesz-e onkológiai 
rehabilitáció helyben?

Közel 20 civil szervezet ka-
pott meghívást arra a bejá-
rásra, melynek keretében
november 11-én a meg-
újult Civilek Házát mutat-
ták be. Az elmúlt idõszak-
ban nem csak a homlokzat
kapott szellõzõ-, szárító va-
kolatot és páraáteresztõ
festést, de a fõépülethez
csatlakozó kisépület tetõ-
szerkezete is vizsgálaton
esett át és ennek eredmé-
nye alapján végezték el
megújítását. A felújítási
munkák nem csupán a kül-
sõ, de a belsõ részeket is
érintették. Konvektor cse-
rék, a helyiségek kifestése,
új funkcióval való ellátása,
mind az épületet használni
kívánók igényeit, kényel-
mét hivatott ellátni.

Dr. Czira Szabolcs a be-
járás alkalmával, örömét

fejezte ki, hogy megújulha-
tott az épület, s bízik ben-
ne, hogy továbbra is nép-
szerû lesz a Civil szerveze-
tek körében, s minél töb-
ben veszik igénybe a város
által biztosított, a közösségi
élet és a civil kezdeménye-
zések erõsödésének szolgá-
lata érdekében mûködtetett
Civilek Házát.

László Ditta a mûködtetõ
Nagykõrösi Arany János
Kulturális Központ igazgató-
ja, hangsúlyozta a felújítást
követõen is változatlan felté-
telek mellett, azaz bejelent-
kezés alapján, ingyenesen,
pusztán a rendezvény idején
keletkezõ rezsiköltségeket
megfizetve vehetõ igénybe
az épület, melybe szeretettel
várják a városi szervezete-
ket.

A Nagykõrösi Rehabilitáci-
ós Szakkórház és Rendelõ-
intézet az Egészségügyi és
Szociális Bizottság novem-
beri ülésén számolt be a
2016. évben végzett tudo-
mányos tevékenységérõl. A
témával kapcsolatban ren-
geteg pozitívumot emeltek
ki a felszólalók. Sebestyén-
né Angyal Zsuzsanna bi-
zottsági elnök az elismerés
hangján méltatta az intéz-
ményben folyó munkát és
kiemelte, hogy erõn felül
teljesít a kórház.

Tankó Ágota fõigazgató
elmondta, hogy a beszámo-
lóhoz nincs sok kiegészíte-
ni valója, de örül annak,
hogy már XXI. alkalommal
rendezhették meg az Or-
szágos Rehabilitációs Kon-
ferenciát, melyet a szakma
és a szakminisztérium veze-
tõi is személyes jelenlétük-
kel tisztelnek meg évrõl év-
re. „Büszkeséggel tölt el,
hogy az Országos Rehabili-
tációs Társaság vezetõje a
Rehabilitációs Vándorgyû-
lés mellett a mi rendezvé-
nyünket emelte ki, mint az
egyetlent, mely ilyen hosz-
szú idõt megélt, és az összes
közül ez a rehabilitációs
szakma második legfonto-
sabb rendezvénye.”

Nagy Balázs rákérdezett
arra, hogy nem gondolko-

dik-e a kórház azon, hogy
onkológiai rehabilitációs
munkát végezzenek hely-
ben. Tankó Ágota fõigazga-
tó elmondta, hogy az orvo-
sok körében nem aratott si-
kert a gondolat, de õ már
korábban felvetette ezt ne-
kik. „A betegek a kemo és a
sugárkezelést követõen ma-
gukra vannak hagyatva. Pe-
dig fontos lenne gyógyulá-
sukhoz a gyógytorna és a
megfelelõ étkezés biztosítá-
sa. Úgy gondolom, hogy el
kéne indulni ezen az úton,
mert a megbetegedések kö-
rét megvizsgálva kiderül,
hogy sajnos erre lesz a leg-
nagyobb igény. Elõre kell
menekülni, elõre kell gon-
dolkodni. Egy biztos, a
pszichiátriai rehabilitáció
nem jön ide.” – fejtette ki a
fõigazgató asszony, és hoz-
zátette, hogy az onkológiai
rehabilitáció szakmai pro-
tokollját a szakminiszté-
rium már elkezdte kidol-
gozni. A daganatos bete-
gekkel való foglalkozás
azonban lelkileg nagyon
megterhelõ az egészségügy-
ben dolgozók számára.

További részletek még
a témával kapcsolatban:

www.nagykoros.hu

Lõrinczy Veronika
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Megjelent Juhász Nándor,
a Nagykõrösi Arany János Kulturális Központ

igazgatóhelyettesének könyve
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Hasznos tanácsok és tippek az
esküvõszervezéshez címmel je-
lent meg Juhász Nándor köny-
ve. A szerzõ több éves rendez-
vényszervezõi tapasztalattal
rendelkezik, és számos esküvõt
vezetett már le mint ceremónia-
mester. A 100 oldalas könyv az
Underground kiadó gondozá-
sában jelent meg. A könyv köl-
csönözhetõ a Nagykõrösi
Arany János Kulturális Köz-
pont Szabó Károly Városi
Könyvtárban. A könyv létrejöt-
térõl és a ceremóniamesterség-
rõl beszélgettünk Juhász Nán-
dorral. 

– Kezdjük az elején, hogyan
lett ceremóniamester? 

– Jó pár évvel ezelõtt egy kül-
földön élõ régi ismerõsöm ke-
resett fel, hogy elvállalnám-e a
ceremóniamester szerepét az
esküvõjén. Hosszú gondolko-
dás után igent mondtam, és el-
kezdtük közösen szervezni a
nagy napot. A pozitív visszajel-
zéseknek köszönhetõen egyre
többen kerestek meg, és egyre
többen ajánlottak. Fõállásom és
a ceremóniamesterség között
nagyon sok hasonlóságot talál-
tam: mindkettõ alapja a kom-
munikáció, a szervezés, a krea-
tivitás, az emberek iránti tiszte-
let és szeretet. Úgy érzem, hogy
gyorsan és könnyen tudtam
azonosulni ezzel a szereppel.
Igyekszem felépíteni egy úgy-
nevezett brandet, melynek ré-
sze a pár évvel ezelõtt létre-
hozott weblapom és a nemrég
megjelent könyv is. Én úgy val-
lom, hogy dolgozni csak szere-
tetbõl lehet. Amíg ez így van,
örömmel segítek az esküvõre
készülõ szerelmespároknak.

– Mi a feladata egy ceremó-
niamesternek?

– A ceremóniamester felada-
ta nagyban hasonlít a võfélyé-
hez, de kommunikációja, visel-
kedése és megjelenése mindig
az ifjú pár igényeihez alkal-
mazkodik. A ceremóniamester
nemcsak az esküvõ napján dol-
gozik, õ a felkéréstõl kezdve
folyamatosan tartja a kapcso-
latot a szerelmespárral és az
elõkészületi munkákat leveze-
ti, az elvégzendõ feladatokat
kézben tartja, a döntési hely-
zetben szakszerû tanácsokat
biztosít. Az esküvõ napján a
megrendelõ igényeihez alkal-
mazkodva levezeti a ceremó-
niát, és a legapróbb részletekre
is odafigyelve lehetõsége sze-
rint az ifjú pár és a vendég-
sereg felmerülõ igényeit kielé-
gíti. Irányítja a fotóst, a vi-
deóst, a pincéreket, a zenésze-
ket és az esküvõn szolgálatot
biztosító személyzetet. Folya-
matosan kommunikál a vendé-
gekkel, és minden problémát
megold, hogy az ifjú pár csa-
ládtagjai is munka és gondok
nélkül élvezhessék a nagy na-
pot. A ceremóniamester nem
rímekben beszél, hanem a mai
modern kornak megfelelõen
kommunikál.

– Hogyan született meg a
könyv? 

– Az esküvõre készülõ jegyes-
pároknak sok közös élmény-
ben volt már részük, de feltéte-
lezhetõleg közösen még eskü-
võt nem szerveztek. Gyakran
éreztem, hogy bizonytalanok
és tanácstalanok az esküvõjük
felépítésével és szervezésével
kapcsolatban. Ez így termé-
szetes, hiszen akik nem szok-
tak rendezvényeket szervezni,
azok számára idegen lehet egy

Biztonsági kulcs másolás: 300 Ft-tól
Autókulcsok: 750 Ft-tól • Szériakulcsok: 120 Ft-tól

Kulcsmásolás a legalacsonyabb áron!
Zárak a legnagyobb választékban!
Már 15 éve a lakosság szolgálatában

Nk., Széchenyi tér 26. (a régi mozival szemben)

Tel.: 06 20 497 1488 • 06 53 552 142

GONDOLJON A TÉLRE!
Bükk, tölgy, gyertyán,
vastag akác guriga

Kazánra hasított nyárfa
Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089,
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

Hirdetés

szervezési ütemterv elkészítése
vagy egy részletes forgató-
könyv megírása. Egy kisebb hi-
ba is káoszt okozhat a nagy na-
pon, így a felelõsség igen nagy,
hiszen egy megismételhetetlen
eseményrõl van szó. A fenti
gondolatok alapján úgy dön-
töttem, hogy megszerkesztek
egy pár oldalas esküvõtervezõ
kiadványt, mely a fõbb szerve-
zési feladatokat tartalmazza.
Éjszakákon át dolgoztam az öt-
leteimen, majd azt vettem ész-
re, hogy ez nem egy pár olda-
las füzet lesz. Így újragondol-
tam a dolgot és eldöntöttem,
hogy könyvet fogok írni a há-
zasulandó párok segítésére.

– Mirõl szól a könyv?
– Nem egy lexikális tudást

tartalmazó, az esküvõi hagyo-
mányokat bemutató kiadványt
készítettem, inkább egy köny-
nyen emészthetõ, tömör és lé-
nyegre törõ, gyakorlati ötlete-
ket bemutató könyvet szer-
kesztettem. Az olvasók talál-
hatnak benne egy szervezési
ütemtervet és egy forgató-
könyvet, melyek alapján kap-
nak a nagy napról és annak
elõkészületeirõl egy részletes
tervmintát. Hasznos tanácso-
kat és kreatív gondolatokat
gyûjtöttem össze a szolgáltatók
kiválasztásához, a meghívók
megtervezéséhez, a szertartás
egyedivé tételéhez, és még sok
más, esküvõi ceremóniát és
lakodalmat érintõ kérdéshez.
Ha tanácsaim és ötleteim kö-
zül akár eggyel is hozzájárul-
hatok egy esküvõ sikerességé-
hez, az számomra nagy örömet
jelent, hiszen az a célom, hogy
mindenki örömmel emlékez-
zen vissza az esküvõjére.
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A Nagykõrösi Zsinagógába,
2016. november 13-án, vasár-
nap este a Nagykõrösi Refor-
mátus Egyházközség és a
Nagykõrösi Zsidó Hitközség
temetõátadási ünnepségére
hívták az érdeklõdõket. A
nagykõrösi zsidóság 1855 óta
használja temetkezésre a
Nagykõrösi Református Egy-
házközség tulajdonában álló
területet. A Nagykõrösi Re-
formátus Egyházközség Pres-
bitériuma nagylelkû határoza-

A Szociális Munka Világnapja
alkalmából rendeztek ünnepsé-
get a Nagykõrösi Arany János
Kulturális Központban novem-
ber 11-én, pénteken.

Az ünnepi alkalmon Dr.
Czira Szabolcs polgármester üd-
vözölte a megjelenteket, s meg-
köszönte mindazon fáradhatat-
lan munkát, melyet Nagykõrös-

ön, a nagykõrösiekért végeznek
a szociális területen dolgozók. A
polgármester hangsúlyozta,
hogy értesülései szerint a Kor-
mány jelentõs forrást szán a te-
rületen dolgozók béreinek ren-
dezésére, és õ ezt nagyon öröm-
teli, fontos lépésnek tartja.

Skolnikovics Istvánné, a
Nagykõrösi Humánszolgáltató
Központ intézményvezetõ he-
lyettese „Életképek” címmel,
prezentációval színesített elõ-
adás keretében mutatta be az
intézmény életét. Skolnikovics
Istvánné a szakmai feladatellá-
táson túl, a dogozók kiemelke-
dõ magánéleti, örömteli esemé-
nyeit is megmutatva szemléltet-
te mennyire összetartó, kiváló
közösség is dolgozik a Humán-
szolgáltató Központ keretei kö-
zött.

messzemenõ empátia, humánus
beállítottság, precizitás jellemzi.
Vezetõi, munkatársai mindig
számíthatnak rá.” 

A díjazott az elismerést és a
gratulációkat rendkívüli sze-
rénységgel fogadta.

Az ünnepség zárásaként, kö-
tetlen beszélgetésre hívó állófo-
gadáson látta vendégül az Ön-
kormányzat a megjelenteket.

Köszönet a színvonalas munkáért

Egyházak közti példás együttmûködés

ta alapján ezen terület tulaj-
donjogát átengedte a Nagykõ-
rösi Zsidó Hitközségnek,
hogy ott eleik örök nyugalom-
ra leljenek. Az ünnepségen
közremûködött az Arany Já-
nos Református Gimnázium
énekkara Ecsedi Péter ének-
mûvész vezényletével, a ren-
dezvény Polnauer Flóra és ba-
rátai zsidó zenei koncertjével
zárult. Gitáron játszott Lamm
Dávid, billentyûn Benkõ Dá-
vid.

Az ünnepi alkalom megható
pillanatai voltak, amikor Dr.
Czira Szabolcs polgármester és
Skolnikovics Istvánné intéz-
ményvezetõ helyettes átadták a
Szociális Szolgálatért elismerõ
oklevelet. A díjat 2016-ban
Illésné Kenderes Etelka vehette
át, akinek napjai immár 20 éve
fonódnak össze a házi gondo-
zással. A díj átadásakor elmon-
dott méltatásból is kitûnik, hogy
„…folyamatosan nyomon köve-
ti a Nagykõrösön otthonukban
élõ, segítségre szoruló szemé-
lyek igényét, ellátásuk lehetõsé-
geit, azok színvonalát, a klien-
sek elégedettségét. Munkáját
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Város Önkormányzat Polgár-
mesteri Hivatal (2750 Nagy-
kõrös, Szabadság tér 5.) címre
küldve, „Önkormányzati Hírek”
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sok, képek, illetve bármilyen
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kizárólag a Szerkesztõbizott-
ság vagy a jogtulajdonos en-
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Lapzártánk idõpontja: hétfõ
12 óra. 

GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2016. november 14-étõl
PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Ceglédi út 28.
Tel.: 53/552-134

2016. november 21-étõl
EZÜST PATIKA

GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Széchenyi tér 8.

Tel.: 53/552-114
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,
hogy az ügyeletes patikát vasárnapi

napokon 11 órától érhetik el,
mivel az Oroszlán Gyógyszertár
(Nagykõrös, Kecskeméti út 18.)
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát,
Kocsér

2016. november 19–20-án
DR. DÁVID GYULA

Nagykõrös
Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 20/960-3902

2016. november 26–27-én
DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5. 
Tel.: 53/359-725

20/3757-750

Nagykőrös, Kossuth L. u. 47.

OTP, MKB, K&H 
SZÉP kártyát 
és ERZSÉBET 

kártyát, 
utalványt 

elfogadunk

EU-ÉPÍTŐ
KFT

EU-ÉPÍTŐ KFT.
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.

E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

Elektronikus 
építési naplóval 

építőipari 
generál kivitelezés

Orvosi ügyelet telefonszáma: 53/350-377
Hirdetés

KÖZLEMÉNY
A NIF Nemzeti Infrastruk-
túra Fejlesztõ Zrt. (1134
Budapest, Váci út 45.) az
Országos Környezetvédel-
mi és Természetvédelmi
Fõfelügyelõségre (1016 Bu-
dapest, Mészáros u. 58/a.)
2016. június 24. napján
benyújtott kérelmében az
M44 gyorsforgalmi út
Nagykõrös–Tiszakürt kö-
zötti szakasz környezetvé-
delmi engedélyének mó-
dosítását kérte.

A Fõfelügyelõség a –
314/2005. (XII. 25.) Kor-
mányrendelet 9.§ (1) be-
kezdése alapján – az ügy-
ben közmeghallgatást tart
2016. november 30-án
11.00 órakor, a Nagykõrö-
si Arany János Kulturális
Központ (Nagykõrös, Sza-
badság tér 7.) I. emeleti
Tükörtermében.
Az érdeklõdõknek elõze-
tesen módjuk van betekin-
teni a kérelembe és a ter-
vekbe, amelyet ügyfélfo-
gadási idõben a Nagykõ-
rösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság
tér 5.) I. emelet 24. számú
fõépítészi irodában tehet-
nek meg. 
E dokumentumok megte-
kinthetõk Nagykõrös Város
Hivatalos honlapján a
www.nagykoros.hu címen
is.

AJÁNDÉK
Adventi Családi Játszóház

Micimackó és barátai sok szeretettel várnak
2016. november 26-án szombaton 

9–12 óráig
a Nagykõrösi Kossuth Lajos Általános Iskola

tornacsarnokába
egy fergeteges játszóházba.

Belépés ingyenes.
Ha teljesíted a próbákat,

ajándékot kapsz!

Hozz magaddal egy kis
kosarat!

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves családját
a Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Mûvészeti Iskola

hangversenytermébe

2016. november 24-én (csütörtök) 17 órakor 
megrendezésre kerülõ

Jeunesses – „Ifjú Zenebarátok”
hangversenyünkre,

melyen fellépnek iskolánk tanárai és növendékei.

A koncertet megnyitja: 
Hartyányi Mária Piroska,

Zeneiskolánk nyugalmazott pedagógusa.

Sok szeretettel várjuk 
Nagykõrös város zeneszeretõ közönségét! 

A belépés díjtalan!
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Ovis sportnap a Petõfiben

November 12-én, szombaton – immár hagyományként – is-
kolánkban megrendezésre került a „Mozogj velünk!” sor- és
váltóverseny, melyet minden évben a nagycsoportos óvodá-
soknak hirdetünk meg. Nagy örömünkre, az idén is 5 ovis
csapat jelentkezett (csapatonként 10 ovis és 2 szülõ), hogy
összemérjék ügyességüket.

A sportnapot Nagykovács Istvánné igazgatóhelyettes nyitot-
ta meg, kihangsúlyozva, hogy ez a nap szóljon a játékról, a
mozgás, a sportolás örömérõl.

A közös zenés bemelegítést Barcsay Zsuzsanna testnevelõ
szakos tanárnõ, igazgatóhelyettes irányításával végezték ovi-
sok, szülõk, óvó nénik. Ezután 8 feladatsor végrehajtásában
ügyeskedtek a résztvevõk, kimagasló fegyelmezettséggel és
kitartással.

Minden csapat nagyszerû teljesítményt nyújtott, Jeruskáné
Berényi Erzsébet igazgatónõ az összes résztvevõnek emlék-
lapot, a helyezetteknek oklevelet és ajándékokat adott át.

I. helyezett: Batthyány utcai óvoda Dínó csapat
II. helyezett: Kárász utcai óvoda Bóbita csapat
III. helyezett: Kazinczy utcai óvoda Katica csapat
IV. helyezett: Kossuth Lajos úti óvoda Fürge talpak csapat
V. helyezett: Ifjúság úti óvoda Süni csapat

Szívbõl gratulálunk a nagyszerûen felkészített csapatok telje-
sítményéhez, és köszönjük, hogy együtt sportolhattunk ezen
a délelõttön.

További programjainkra is várjuk iskolánkba szeretettel az
érdeklõdõ szülõket, nagycsoportosokat!

Jeruskáné Berényi Erzsébet

KEDVES NAGYKÕRÖSI
GYEREKEK!

Szeretettel hívlak és várlak titeket
a már hagyománnyá vált 

Városi Mikulás-váró
programra a Városháza elõtti téren
2016. december 6-án (kedden)

9 órára.
A toronyból leereszkedõ Mikulás és segítõi idén

is sok-sok meglepetéssel várnak benneteket!

Sok szeretettel várok minden gyermeket!

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Nagykõrös Város Önkormányzata és a Nagykõrösi
Polgármesteri Hivatal az idei évben is meghirdeti
a több éves hagyományra visszatekintõ karácso-
nyi kirakat-, otthon- és intézménydíszítõ versenyt.
A verseny célja: – a korábbi elképzelésekkel
megegyezõ – aktív és eredményes hozzájárulás
városunk karácsonyi hangulatának és karácsonyi
városképének megteremtéséhez. A versenybe be-

nevezhet bármely gazdasági egység, vállalkozás, családi és intéz-
ményi közösség, amennyiben a verseny célkitûzését támogatja, an-
nak megvalósításában részt vállal.
Nevezési határidõ: 2016. december 9. 12.00 óra.

Nevezni lehet írásban (cím: Polgármesteri Hivatal, Nagykõrös,
Szabadság tér 5.), illetve személyesen

a Polgármesteri Hivatal (Nagykõrös, Szabadság tér 5.)
Polgármesteri Kabinet (földszint 2. szoba, telefon: 550-307).
(A kiíró fenntartja a jogot, hogy Nagykõrös azon díszítõit is bevonja a bírálatba,

akik jelen felhívásra nem jelentkeznek.)

Eredményhirdetés: a 2017. évi elsõ képviselõ-testületi ülés keretében.
A nevezéseket a felkért szakzsûri a helyszínen bírálja el.
A verseny helyezettjei értékes díjazásban részesülnek.

Szeretnénk bátorítani, reményeink szerint ösztönözni azokat,
akik épületeiket évek óta ünnepi díszbe öltöztetik

– de ez idáig a versenybe nem neveztek –, hogy munkálkodásuk
eredményeivel tegyék még színesebbé a versengést.
A jelentkezési lap a www.nagykoros.hu-ról letölthetõ.

Karácsonyi városdíszítõ verseny
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2016. november 20.
15 óra Trollok
17 óra Barbie: Csillagok között
19 óra Érkezés

2016. november 21.
15 óra A martfûi rém
17 óra Barbie: Csillagok között
19 óra Érkezés

2016. november 22.
15 óra A martfûi rém
17 óra Barbie: Csillagok között
19 óra Érkezés

2016. november 24.
17 óra Legendás állatok és megfigyelés
19 óra A martfûi rém

További információ a www.korosikultura.hu honlapon, a Kõrös Art
Mozi menüpont alatt, vagy a facebook.com/korosartmozi webcím alatt!

Online jegyfoglalás: artmozi.korosikultura.hu

M Û S O R

2016. november 25.
17 óra Legendás állatok és megfigyelés
19 óra A martfûi rém

2016. november 26.
15 óra Barbie: Csillagok között
17 óra Legendás állatok és megfigyelés
19 óra Jack Reacher: Nincs Visszaút

2016. november 27.
15 óra Barbie: Csillagok között
17 óra Legendás állatok és megfigyelés
19 óra Jack Reacher: Nincs Visszaút

2016. november 28.
17 óra A mélység kalandora
19 óra A martfûi rém

2016. november 29.
17 óra A mélység kalandora
19 óra A martfûi rém

2016. november 30.
17 óra A mélység kalandora
19 óra A martfûi rém

A Názáret Római Katolikus Óvoda
szeretettel várt minden családot a
Szent Márton-napi  ünnepségükre
2016. november 11-én a Szent László
Római Katolikus Plébániatemplomba,
ahol az óvoda növendékei adtak
ünnepi mûsort. A templom zsúfolásig

megtelt érdeklõdõkkel, hívekkel, akik
áhítattal csodálhatták a rendkívül
tehetséges óvodások elõadását. Az
ünnepi mûsort lámpás felvonulás
követte az apróságok és a kísérõik
nagy-nagy örömére, áldást mondott
Hernádi László atya.

SZENT MÁRTONRA
EMLÉKEZTEK

A NÁZÁRET OVISOK

Tekintsék meg képgalériánkat
az Önkormányzati Hírek Nagykõrös

facebook oldalán!

SZENT MÁRTONRA
EMLÉKEZTEK

A NÁZÁRET OVISOK

46-14.qxd  2016.11.15.  13:53  Page 14



XI. évfolyam, 46. szám • 2016. november 18. 15

Lajter Szabolcs
ismét remekelt

JUDO: Ezüstös Boglárkák,
érmek és helyezések a diák

C Országos Bajnokságon

Szárnyaló Sólymok

ÖT NAGYKÕRÖSI A MAGYAR
RÖGBIVÁLOGATOTTBAN

A képen Szabolcs a középsõ

A válogatott fiúk

Ismét elkezdõdött a verseny-
szezon – 2016. október 8-án
Hódmezõvásárhelyen rendez-
ték meg a I. Nemzetközi Rövid-
pályás Hód Kupát, ahol 19 csa-
pat 246 versenyzõje lépett a
rajtkõre, köztük a nagykõrösi
Lajter Szabolcs is. 

A versenyen az alábbi helye-

zéseket sikerült meg-
szereznie: 50 m mell
1. hely, 50 m pillangó
3. hely, 200 m mell 3.
hely, 50 m gyors 4.
hely.

2016. október 22–23.
között ötödik alka-
lommal került meg-
rendezésre a Kecs-
keméti Fürdõben a
Dr. Dobai Gyula Nem-

zetközi Úszóverseny. A verse-
nyen 30 egyesület 391 verseny-
zõje képviseltette magát. 

Most is, mint az idei évben,
eddig is az 1 évvel idõsebbek
korosztályával együtt díjazva,
Szabolcs az alábbi eredménye-
ket érte el: 100 m mell 1. hely,
200 m mell 2. hely, 100 m gyors
5. hely.

Az õszi szezon izgalmai és sike-
rei után újabb szintet léptek a
Honfoglalók Rugby Club és
Törpi Rögbi Utánpótlás Mû-
hely SE játékosai, amikor a Ma-
gyar Rögbi Szövetség meghívá-
sának eleget téve 5 fõvel részt
vettek a korosztályos (U18) Ma-
gyar Rögbi Válogatott novem-
ber 11. és 13. között zajló szlová-
kiai felkészülési edzõtáborában.
A tehetséges nagykõrösi sporto-
lók (Perlaki Márton; Nagy-
szombati Zoltán; Nyerges
Ádám; Mészáros Attila; Szõke

Szabolcs) kvalitásait Richard
Williams szövetségi kapitány a
három együtt töltött nap után
több ízben méltatta, és nagy jö-
võt jósolt az alföldi fiúknak.
A párkányi összetartás csupán
az elsõ állomás volt a francia-
országi Európa Bajnokságra va-
ló felkészülésben, nagy út áll
még a fiúk elõtt. 

Gratulálunk a kiváló szerep-
léshez a játékosoknak!

Honfoglalók Rugby Club
és Törpi Rögbi Utánpótlás

Mûhely SE 

A hivatalos országos bajnokságok
ideje van a judoban, ennek megfe-
lelõen az elmúlt szombaton is sor-
ra került egy korosztályra, még-
hozzá a legkisebbekre. A diák „C”
korosztályban a 2006-ban szüle-
tettek versenyezhetnek. A viadal-
nak Százhalombatta adott ott-
hont, így a 276 induló itt szállha-
tott harcba az elsõ magyar bajno-
ki címéért. A Kõrös Judo SE leg-
fiatalabb versenyzõi közül 11-en
léptek szõnyegre, és igen szépen
szerepeltek. A lányok vitték a prí-
met, mivel remekül versenyezve
két-két gyõzelemmel Bagó Boglár-
ka és Fekete Boglárka egyaránt a
döntõbe verekedte magát. Fekete
Bogi nagy elszántsággal nagyon
képzett és nála jóval eredménye-
sebb ellenfeleket gyõzött le, így
meglepetésre, de megérdemelten
került a döntõbe. Sajnos itt már
nem koncentrált kellõen, így a

másik, jóval gyengébb
ágról döntõbe került
ellenfele meglepte õt.
Ezzel elmaradt a bra-
vúr. Bagó Boglárka ér-
me borítékolható volt,
mivel – ismerve a me-
zõnyt és Bogi képessé-
geit – csak egy ellenfe-
le jelentett rá veszélyt.
Vele csak a döntõben
találkozott, és igaz,
hogy csak egy intéssel,

de sajnos most is vereséget szen-
vedett. A lányok között Szabó
Csilla hetedik helyen végzett, míg
a betegséggel küszködõ Pavolek
Dorka, valamint a mostanában ke-
vesebbet edzõ Károly Petra helye-
zetlenül zárták a viadalt. A fiúk is
szépen szerepeltek. Barta Gábor a
legjobb négyig menetelt a 35 in-
dulót számláló mezõnyben. A dön-
tõbe jutásért leblokkolt, és egy
intéssel vereséget szenvedett. A bronz-
meccsen már nem hibázott, vi-
szont tudásának csak töredékét
mutatta ezen a versenyen. Gábor
az elmúlt évek legeredményesebb
gyermek versenyzõje talán még az
országban is. Mindenki ismeri,
elemzi, és mindenki ellene készül.
Ez új feladatok elé állítja õt és
edzõit is, ehhez kell felnõni.

Teljes cikk: www.nagykorosma.hu

KÕRÖS JUDO SE

Hazai pályán 95-65 aranyú
fantasztikus gyõzelmet aratott
a Nagykõrösi Sólymok férfi
felnõtt csapata az NB1/B hato-
dik fordulójában a patinás,
nagynevû MAFC csapata el-
len. A remek rajtnak köszön-
hetõen 4-2-vel áll csapatunk,

amivel meglepetéskent az
NB1/B élcsapatai között he-
lyezkedik el a nagykõrösi gár-
da a tabellán. A Sólymok él-
ményszámba menõ mérkõzé-
sein egyre több a nézõ, hatal-
mas sportélményt nyújtva a
sportszeretõ közönségnek.

Fotó: Utasi Gabriella

ÖT NAGYKÕRÖSI A MAGYAR
RÖGBIVÁLOGATOTTBAN
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„Minden Ké(P)pen Nagykõrös
2016” fotópályázat

kiállítása Nagykõrösön

Fábián Janka
lesz a könyvtár vendége
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Helyszín: Nagykõrösi Arany János Kulturális Központ,
Rácz József Galéria.

Idõpont: 2016. november 22., kedd 17 óra.

Tisztelettel és sok szeretettel meghívjuk a
„Minden Ké(P)pen Nagykõrös 2016” címû fotópályázat

kiállításának megnyitó ünnepségére
2016. november 22-én, kedden 17 órára.

A kiállítást megnyitja:
dr. Czira Szabolcs, Nagykõrös város polgármestere.

Mûsort adnak a Názáret Római Katolikus Óvoda
Szívecske csoportos növendékei

Kis Renáta óvodapedagógus vezetésével. 

A pályamunkákat értékelik a Bíráló Bizottság tagjai közül:
Szabó Sándor természetfotós
és Sári Zoltán képzõmûvész.

Gitáron közremûködik Arany Zsolt elõadómûvész.

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!

A kiállítás 2016. január 6-áig tekinthetõ meg,
hétköznapokon 10–18 óra között.

2016. november 23-án
folytatódnak a progra-
mok a könyvtárban, ezen
a napon Fábián Janka
írónõvel találkozhatnak
a vendégek. A sikeres
írónõvel Juhász Nándor,
a kulturális központ
igazgatóhelyettese be-
szélgetett. 

– Mikor szokott dolgoz-
ni, mit csinál szabadide-
jében?

– Az idõpont nem kötött,
hogy mikor dolgozom egy
nap, fõleg mivel más elfog-
laltságaim is vannak (pl.
nyelvtanárként dolgozom).
Napi penzumom sincsen,
mindent egybevéve eléggé
fegyelmezetlen vagyok, de
azért végül mégiscsak meg-
íródnak valahogyan azok a
könyvek. A szabadidõmben
teljesen átlagos, sõt unal-
mas dolgokat szeretek csi-
nálni: olvasok, sétálok, ze-
nét hallgatok, tévézek.

– Milyen témájú köny-
veket szeret olvasni?

– Alapjában véve min-
denevõ vagyok, de talán
nem meglepõ, hogy a tör-
ténelmi regényeket, vagy a
történelmi hátterû roman-
tikus könyveket részesítem
elõnyben olvasóként is.

– Az elsõ regényeit, az
Emma-trilógiát magánfi-
nanszírozásban jelentet-
te meg. Hogyan emlék-
szik vissza a kezdetekre,
mennyire volt nehéz el-
indulni az írói pályán?

– Az Emma-trilógia egy
kisebb kiadó gondozásában
jelent meg, ez a kiadói hát-
tér nagyon sokat segített az
elindulásban. A nagyobb ki-
adók azonban elsõ körben
egyáltalán nem álltak szóba
velem, sõt még második
körben is alig (amikor már
az elsõ megjelent köteteim
után ismét új kiadót keres-
tem). Végül az Ulpius-
háznál kötöttem ki, ott el-
töltöttem öt évet, megje-
lent tíz könyvem, majd ta-
valy márciusban váratlanul

csõdbe ment a kiadó. Ek-
kor az addigi munkám szin-
te teljes egészében romba
dõlt, lelkileg és anyagilag is
mély válságba kerültem.
Ebbõl is látszik, hogy ma-
napság az ember soha nem
érezheti magát teljesen biz-
tonságban, vagy pláne be-
futottnak, sínen lévõnek.
Azért persze nem a nulláról
kellett újraindulnom, ezút-
tal már sokkal könnyebben
találtam kiadót, és a Libri-
nél most nagyon jól érzem
magam, kezd újra „összeáll-
ni a kép”.

– Ha azt kérném Öntõl,
hogy kötetei közül ne-
vezze meg az Ön szívé-
hez legközelebb állót,
akkor mennyire köny-
nyen tudna dönteni?

– Mindig az a legkedve-
sebb, amelyiken éppen
dolgozom. A régieket tuda-
tosan igyekszem elengedni,
eltávolítani magamtól – mi-
után nyomtatásban megje-
lentek már nem az enyé-
mek, hanem az olvasóké. 

– 2016. november 23-
án a Nagykõrösi Arany
János Kulturális Központ
Szabó Károly Városi
Könyvtárában találkoz-
hatnak Önnel az olvasók.
Melyik könyve lesz en-
nek az író–olvasó talál-
kozónak a fõ témája?

– Bármelyik lehet, a kér-
dezõre és a közönségre bí-
zom, de remélem, hogy a
legújabb kötetemrõl, Az
utolsó boszorkány lá-
nyáról több szót ejtünk
majd.

– Ha 10 év múlva ismét
lenne lehetõségem be-
szélgetni Önnel, akkor
mit mesélne nekem szí-
vesen?

– Nem szoktam hosszú
távra elõre tervezni (úgy-
sem úgy lesz – ezt már ta-
pasztalatból jól megtanul-
tam), de ha valami hasonló
helyzetben lennék, mint
ma, az jó lenne. Ha kicsivel
jobban, az még jobb.
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